NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuanr 1.
Wcxons u3 onpeaeneHus npeaena, 10Ka3aThb:
2
. X7 =X-12 .
a) lim—— = 0) lim =00
x—>4  X—4 x—0 2% _1

. Jokazatp, uto QyHKIMS sin HE UMeeT Ipejena npu X —> 2.

. VlcXozst U3 onpeieNneHus HenpepsIBHOCTH, YOeIuThes, uto yHKIus f (X) =X +3X—2
HenpepbIBHA B J1I000 TOUKe.

. Bpraucnuts npenensi:
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OmnpenenuTh NOPsIIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (pyHKIMH Y(X) OTHOCHTENBHO X MPH
X—0:

a) y=1n(1+\/x2tgx) 6) y=+2x+1-1.

CpaBHHUTb GECKOHEYHO Manble IPH X — 77 GyHKuuH a(X) =1+cos3X u S(X) =sin’ 7X.
. HccnenoBarh Ha HEMPEPHIBHOCTb, BHISICHUTH XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U U300pa3UTh
rpadudecKku ciaeayommue QyHKIuu:
0., x<0 2& 1
a) y=4x* 0<x<lI 0) y= T B)y:x2—4
X+2, x>1 1+ 2%




NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuanr 2.
. Ucxonas u3 onpenencHus npesena, 10Ka3arh:
. 2x-1 . 1+n
B) lim =-2 r) lim =0
x>0 — X +1 n>on? +1

. Jloxazatk, uTo GyHKIMS SIN HE UMeeT mpeaena npu X — 3.

. Mcxons u3 onpeenenus HenpepblBHOCTH yoemuThes, uto pynkimus T (X) = sin X

HenpepbIBHA B J1I000i TOUKe.
. Beruncaute npenensi:
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. OnpenenuTh MOPSIOK MATOCTH OECKOHEUHO MaJIbIX (BYHKITHI Y(X) OTHOCHTEIBHO X TPH
X—0:
a)y:e\/ﬁ—l 0) y =1-cos2x.

CpaBuuTh GeCcKOHEUHO Maibie Tipu X — 0 ¢pyHkimu a(X)=a*—a* u S(X) =tgx.

. HccnemoBath Ha HEMPEPHIBHOCTD, BEISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbiBa U U300pa3UTh
rpaduuecku crenyromme QyHKINu:

V=X, x<0
oy | e
a)y=12, 0<x<2 )Y=—"" B)y_3X+4
x? =2 X>2 1+ 32x1

b



NunuBunyansHOE 3a1aHne

Bapuanr 3.
. Wcxons w3 ompeeneHus npeena, 10Ka3arh:
2
.o X —=1 .1 nx
a) lim =-2 0) lim—cos— =0
X—>1 — X + 1 n—o N 6

V4
. Jlokasarp, uro ¢pyakmus f(X)=1-2cos— He umeer npenena mpu X — 0.
X

. VcxXozst u3 onpesieneHus HenpepsIBHOCTH, YOeIUThCs, uTo hyHKIHS T (X)=X> —X+2

HenpepbIBHA B J1I000i TOUKe.
. Berauciurts npenenst:

| .
1) lim (n+3)! 7) lim tgx —sin X
ne (N +3)1— (N +2)! x>0 x* sin X
\/— COSﬂ-X
3[,2 S
2) lim Y X+ 8) lim——2
x—1 4X+2 x=>1 1—X
4 3y in(1 -
3 Tim > +22x +X—4 9) i S = %)
x>l X" —4x+3 ol yfx -1
2x-1
4) tim| 2~ 1 10) lim|>X*+4
=20 Xx=2 x%2-4 x—w\ 3X—1
2
gt bt 022
Xx>2  X° —4 x>0 e ]
1
6) lim (VX* + X +4 — x> —4) 12) lim (lzxzj
Xt o0 X— 2+0

. OmpenenuTh MOPSI0K MAaJOCTH OCCKOHEYHO MajbiX (QYHKIHIH Y(X) OTHOCHTEIBHO X IPH
X—0:

a) Y =cos3X—cosX 0) y=sin(«/9+x—3).
. CpaBHHTb GeckoHeuHO Manbie Ipr X — 0 byHkmun a(X) = In(l ++/X*tgx) u
ﬁ(X) — 2Si1’1X _1 .

. HccnemoBath Ha HEMPEPBIBHOCTD, BEISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbiBa U U300pa3UTh
rpaduuecku crenyromme QyHKINu:

x> +1, x<I1 1 i
a) y={2x 1<x<3 06) y =97 B)y=7—)
’ 1n1+|x|

X+ 2, X>3



WuauBuyanbHOE 3a/1aHue
Bapuanr 4.

. Mcxons u3 onpeeneHus mpeaesa, 10Ka3aTh:

2 —_—
2) lim X —14X¥6 6) lim—>
X—3 X—3 x—0 2% _1

=00

T
. HMokasats, uto pynkuus f(X)=cos— He nmeer npenena npu X — 0.
X

. Mcxons u3 onpenenenus HenmpepblBHOCTH yoemuThes, uto pynkmus T (X) = In X

HEeNpepbIBHA BO BCeX ToUkax x>0.
. Beruncaute npenensi:
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. OmpenenuTh MOPSI0K MAJOCTH OCCKOHEYHO MajbiX (QYHKIHI Y(X) OTHOCHTEIBHO X IPH
X—0:

a) y=e

. CpaBHUTH OeckOoHEYHO Majble a(X)=¢€

m_l X

6) y=e*—e"
Vi

3
—1u f(x)=1-cos(sin X) mpu X — 0.
. HccnenoBarh Ha HEMPEPHIBHOCTb, BHIICHUTH XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U U300pa3UTh
rpadudecKu ciaeayommue QyHKIuu:
I
X-=73, x<0 2; 4
a) y={x+1, 0<x<4 0) y= 0 B) y=—

344X, x>4 142%3




NHnuBuayanbHOE 3aaH1e

Bapwuanrt 3.
. I/ICXOI[H N3 OMPCACIICHUA IIPCACTIA, TOKA3ATh:
: - . N(sinn
a) lim 2X 1=l 0) llmM=O
x>0 4X+3 2 |

T
. Jlokazats, uto QpyHkuus f (X)=cos—— He uMmeeT npeaena npu X — 1.
1

. Mcxons u3 onpeenenys HempepbiBHOCTH yoemuThes, uto pynkmus T (X) = x> —x—1

HenpepbIBHA B J11000i1 Touke R.
. Beruncaute npenensi:
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OmnpenenuTh OPSII0K MATOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (pyHKIHH Y(X) OTHOCHTENBHO X TPH
X—0:

a) Yy =1-cos(sin X) 6)y:3\/;+1—1

. CpaBuuts GeckoHeuHo Maisie a(X) = /1 —arcsin+/x —1 u B(X) = arctg>x npu X — 0.

. HccnenoBars Ha HEMPEPHIBHOCTD, BEISICHUTH XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpaduuecku cnenyromue QyHKINU:

2 b
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